

<b>PON</b> <b>21.11.</b>	Gospa od Zdravlja	<b>18:00</b>	Mirko, Ana Brezak * Anđa, Mirko Vareškić
<b>UTO</b> <b>22.11.</b>	Cecilija	<b>18:00</b>	Milan gd, Agata, Leonard Kolar, Valent i ob. Palčec * Antun, Kata Bakić gd * Alojz Burić
<b>SRI</b> <b>23.11.</b>	Klement I.	<b>18:00</b>	Milena gd, Zdravko Maleš, Zlata, Antun Fakleš * Jožica Krušlin, Eugenija i Leonard Grilec * Ružica, Milan Taritaš
<b>ČET</b> <b>24.11.</b>	Andrija Dung Lac	<b>17:30</b> <b>18:00</b>	<b>Klanjanje</b> Karolina Antolić (ob. Lazar)
<b>PET</b> <b>25.11.</b>	Katarina	<b>18:00</b>	Milan Klenovšak, Marija, Nikola Martinko * Antun, Kata Bakić * Mirko, Ana Vandekar
<b>SUB</b> <b>26.11.</b>	Konrad	<b>14:00</b>	<b>Krštenje:</b> Matej Palatinuš
		<b>15:00</b>	<b>Krštenje:</b> Krešimir Kučić
		<b>18:00</b>	<b>Sveta misa:</b> Matilda, Julije Hriberski, Vladimir Stamičar, Dubravko Ivanović * ob. Brezak i Belošević
<b>NED</b> <b>27.11.</b>	Župna crkva	<b>6:00</b>	na nakanu
		<b>8:00</b>	Dragutin, Katarina Varjačić * Katarina Markanović * Marija, Ivan Skrinjar
<b>PRVA</b> <b>NED.</b> <b>DOŠAŠ- ĆA</b>	M.Erpenja	<b>9:30</b>	na nakanu
	Župna crkva	<b>11:00</b>	<b>ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b> <b>Predstavljanje prvopričesnika</b>
		<b>18:00</b>	Ivan Vuk gd * Slavko Fišter, Ružica Posavec, Ana, August Barlović * Josip i ob. Špoljar * Anđela, Ignac Ljubić * Milan, Ana Antolić * Slavko Poslon * Dominik Drenški gd

### **SUSRETI ZAJEDNICE BOŽJEG MILOSRĐA**

Srijedom se u našoj župi okuplja molitvena zajednica Božjeg milosrđa. Pozivam sve koji su zainteresirani za molitvenu zajednicu da se poslije večernje mise okupe u župnoj dvorani.

Preporučujemo knjigu **Svetišta hrvatskoga naroda**, autora Tomislava Krušlina, prof. – U knjizi je autor prikazao ljepotu naših svetišta. Cijena je 220,00 kn, a možete ju nabaviti u sakristiji ili župnom uredu.



**Župni list**  
Rkt. Župa  
Uznesenja BDM  
Pregrada i  
Sv. Mirko Kostel  
**BR.: 585/2022**  
**MOB. ŽUPNIK:**  
**091/381- 6210**  
**20.11.2022.**



## **NEDJELJA KRISTA KRALJA**

### **Čitanje svetog Evanđelja po Luki**

U ono vrijeme: Podrugivali se Isusu glavari s narodom: »Druge je spasio, neka spasi sam sebe ako je on Krist Božji, Izabranik!«Izrugivali ga i vojnici, prilazili mu i nudili ga octom govoreći: »Ako si ti kralj židovski, spasi sam sebe!« A bijaše i natpis ponad njega: »Ovo je kralj židovski.«Jedan ga je od obješenih zločinaca pogrdivao: »Nisi li ti Krist? Spasi sebe i nas!« A drugi ovoga prekoraše: »Zar se ne bojiš Boga ni ti, koji si pod istom osudom? Ali mi po pravdi jer primamo što smo djelima zaslužili, a on – on ništa opako ne učini.« Onda reče: »Isuse, sjeti me se kada dođeš u kraljevstvo svoje.« A on će mu: »Zaista ti kažem: danas ćeš biti sa mnom u raj!«

### **Riječ Gospodnja.**

**Uz Evanđelje:** U posljednjoj nedjelji crkvene i liturgijske godine slavimo Krista Kralja, Kralja svega stvorenoga, onoga koji je Alfa i Omega tj. početak i svršetak povijesti i svega svijeta. U Njemu mi vjernici prepoznajemo cilj i svrhu svoga kao i cjelokupnog života. U tom smislu smo se krstili i primili ostale sakramente. Tako nam već sveta misa i pričest u vjerničkom životu postaju nešto najdragocjenije kod koje se kao vjernici okupljamo na zajedničko nedjeljno slavlje i na susret s Isusom koji je Sin Božji i kruna svega stvorenja. Zato je On Kralj svega što pripada izgradnji ljudskosti i koji se kao takav najbolje očitovao na križu i u prinosu svoje žrtve. Riječ kralj nama u današnje vrijeme više ne zvuči onako, kako je to zvučalo u prošlosti, a posebice u Pilatovo vrijeme, koji je ponad križa Kristove glave dao napisati: "Ovo je kralj židovski". Isus je Kralj, ali u otajstvenom smislu, a to znači, da je prvak na duhovnoj i materijalnoj razini. On je prvi u kraljevstvu što ga je Vječni Stvoritelj uspostavio od početka u redu stvaranja svijeta. On je kralj kraljevstva u kome prevladava potpuna istina i pravi život. Ispunjen je istinskom slobodom, pravednošću, mirom i ljubavlju. To je Kraljevstvo koje se ne svodi na neku zemaljsku, fizičku silu. U njemu nema vojske, tenkova, bombi ili osvajačkih namjera. Ono ne poznaje nasilja. Isusovo Božje Kraljevstvo je ono, koje osvaja ljudska srca i smješta se unutar ljudskoga bića. Stoga ono može doći samo tamo gdje je čovjek spreman prihvatiti suradnju s njime, prihvatiti Božji mir, oprostjenje i ljubav. To Kraljevstvo nije vladanje nad drugima, niti iskazivanje sile i moći nad njima. Doista, kad bi se vršila samo Božja volja, ne bi na zemlji bilo toliko nesporazuma među ljudima, ni nesreća bilo koje vrste. Naše obitelji bile bi sretnije i zadovoljnije. Kad bismo se više uključili u to Božje Kraljevstvo, ne bi bilo među nama toliko netrpeljivosti, nesporazuma, beznađa i manjak vjere.

### **SVETA KATARINA, 25. studenog**

Rođena je u 3. stoljeću u egipatskom gradu Aleksandriji. Prema predaji po-  
tječe iz ugledne plemićke obitelji. Poznata je po iznimnoj ljepoti, učenosti i  
mudrosti. Neki kršćanski pustinjač poučio ju je kršćanstvu i pokrstio. Car Ma-  
ksimin je naredio da svi stanovnici Aleksandrije moraju doći u hram i žrtvova-  
ti idolima. Katarina je također došla u hram, usprotivila se caru i pozvala kr-  
šćane da se ne žrtvuju idolima i neka se suprotstave carevoj naredbi, a sa-  
mom je caru prigovorila: „Zašto mučiš ljude čašćenjem idola? Spoznaj pravo-  
ga Boga, Stvoritelja svemira i njegova jedinoga Sina Isusa Krista, koji je svo-  
jim križem ljude oslobodio pakla!” Car je naredio neka je nakon žrtvovanja  
dovedu k njemu u palaču. Tu je car sve moguće pokušao kako bi pridobio  
njezinu naklonost. Katarina je svojom mudrošću, odvažnošću i dobrim pozna-  
vanjem filozofije i teologije, pridobila na svoju stranu mudrace koji rasvijetlje-  
ni milošću, obratiše se na kršćanstvo. Tada ju je car dao zatvoriti i mučati; a  
kad Katarina nije popustila ni u tim kušnjama, naredi neka je rasijeku kotač-  
em načičkanim bodežima. No, kotač se raspao. Tada su je odveli izvan grada i  
odrubili joj glavu, a anđeli su tijelo prenijeli na goru Sinaj i tamo ga pokopali.  
Na tom mjestu podignut je kasnije glasoviti samostan svete Katarine koji pos-  
toji još i danas. Svetu Katarinu prikazuju kao plemkinju, okruženu ružama, s  
palmom u ruci i s kotačem načičkanim bodežima, ili njezine zaruke s Kristom.  
Zaštitnica je djevojaka, teologa, studenata, učitelja i filozofa. Svim Katarina-  
ma, Katama, Katicama, Kajama sretan i blagoslovljen imendan.

**U našem dekanatu, proslava sv. Katarine je u župi Zagorska Sela, sve-  
ta misa je u 11:30!**

### **PREDSTAVLJANJE PRVOPRIČESNIKA**

Slijedeće nedjelje je predavljanje ovogodišnjih kandidata za prvu svetu  
pričest. Pozivam roditelje i prvopričesnike na svetu misu u 11:00 sati. Godiš-  
nje predavljanje prvopričesnika je njihovo predavljanje zajednici vjernika i  
njihovo uvođenje u zajednicu vjernika. Svi župljani pozvani su da s molitvom i  
primjerom potičemo kod prvopričesnika rast u vjeri i Crkvenom zajedništvu.

### **DOŠAŠĆE I MISE ZORNICE**

Slijedeće nedjelje, 27. studenog započinje vrijeme Došašća i od te  
nedjelje svako jutro slavimo mise zornice, koje počinju u 6:00 sati.

### **ADVENTSKI VIJENAC**

U široko prihvaćenim pučkim običajima adventskog vremena u novije  
vrijeme, neizostavan je i adventski vijenac. U antičko vrijeme, vijenac je  
predstavljao znak pobjede, a u kršćanstvu je postao znak po Kristu do-  
bivena spasenja. Čine ga dva temeljna simbola: krug – simbol vječnosti  
kao najsavršeniji geometrijski oblik, bez početka i bez kraja te svijeće,  
odnosno svjetlost, kao simbol pobjede nad tamom, odnosno zlom.

**SVAKE NEDJELJE U ADVENTU, POSLIJE VEČERNJE MISE, NA  
NAŠEM TRGU GOSPE KUNAGORSKE, PALIT ĆEMO  
ADVENTSKU SVIJEĆU.**

### **POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:**

**Karolina Antolić r. Filipčić:** rođ. 2.10.1965. u Pregradi; stan: Ilirski  
Trg 5—Zagreb, suprug: Dražen Antolić; umrla: 12.11.2022., pokopa-  
na 15.11.2022. u Pregradi. Ožalošćenom suprugu Draženu, majci  
Stefici te ostaloj ožalošćenoj rodbini izražavam iskrenu sućut.  
**Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za  
ovozemaljskog života činila, nagradi je u Vječnosti.**

### **SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMAJU:**

**Matej Palatinuš:** sin Marka i Suzane r. Poslon; rođ. 7.7.2022,  
Putkovec 63. Krštenje prima 26. studenoga 2022. u Pregradi.  
**Krešimir Kučić:** sin Bože i Katarine r. Adulmar rođ. 24.3.2022,  
Bušin 28/1. Krštenje prima 26. studenoga 2022. u Pregradi.

### **VJERONAUČK-RASPORED**

**Prvopričesnici: Srijeda u 16:30 sati ili subota u 9:00 sati.**  
**Krizmanici: Utorak u 16:30 sati ili subota u 10:00 sati.**

### **ZARUČNIČKI TEČAJ**

Drugi termin zaručničkog tečaja u našoj župi, održat će se **od  
23. do 26. studenog, s početkom u 19 sati.**

**Zahvaljujem zborovima: Zvončići, Kyrie, Salve Regina i klapi Kmeti**  
te njihovim voditeljima na pripremljenom programu za obilježavanje  
stradanja Vukovara. Hvala svim župljanima koji su svojom prisutno-  
šću pokazali osjećajnost prema žrtvi vukovaraca i njihovog grada.

### **ŽUPA KOSTEL—obavijesti**

<b>SRI 23.11.</b>	Klement I.	<b>17:00</b>	župnici i časne sestre u Kostelu * Branko Bukvić gd
<b>NED 27.11.</b>	<b>PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA</b>	<b>9:30</b>	Josipa, Ćiril, Stanko Horvat * Dragutin Ja- vornik * Robert Novak gd, Vesna Bakota * Franjo, Emilija, Anđela Cigljenjak * Božena, Dragutin Grilec, Branko Hercigonja gd  <b>Predavljanje prvopričesnika</b>

### **PREDSTAVLJANJE PRVOPRIČESNIKA**

Slijedeće nedjelje je predavljanje ovogodišnjih kandidata za prvu svetu  
pričest. Pozivam roditelje i prvopričesnike na svetu misu u 9:30 sati. Godišnje  
predavljanje prvopričesnika je njihovo predavljanje zajednici vjernika i nji-  
hovo uvođenje u zajednicu vjernika. Svi župljani pozvani su da s molitvom i  
primjerom potičemo kod prvopričesnika rast u vjeri i Crkvenom zajedništvu.